
ВІДГУК
офіційного опонента, доктора педагогічних наук, професора 

ЛИТВИНА Андрія Віленовича
на дисертаційне дослідження НЕВЗОРОВА Романа Вікторовича 

«Теоретичні та методичні засади забезпечення якості фахової підготовки до 
бойових польотів майбутніх пілотів тактичної авіації», 

подане на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук 
зі спеціальності 13.00.04 -  теорія і методика професійної освіти

/. Актуальність теми викопаної роботи
У межах загальної військової реформи та державного курсу на 

євроатлантичну інтеграцію в останнє десятиліття відбуваються динамічні зміни 
авіаційної техніки Збройних Сил України, а також тактики її використання в 
контексті запровадження принципів і підходів стандартів НАТО. Тривала, 
жорстока війна з рф зумовила суттєве підвищення вимог до пілотів тактичної 
авіації Повітряних Сил ЗСУ і, відповідно, -  до якості їхньої підготовки, передусім 
військово-авіаційних компетентностей військових льотчиків. Завдання 
компенсувати кількісну перевагу противника та здобути перевагу в повітряному 
протиборстві висувають додаткові запити до теорії та практики льотної справи, 
методики льотного навчання й інших тематик авіаційної педагогіки щодо 
досягнення високої якості фахової підготовки майбутніх пілотів і готовності 
військових льотчиків до професійної діяльності.

Це потребує концептуального обгрунтування й оновлення системи 
підготовки до бойових польотів майбутніх пілотів тактичної авіації у вищих 
військових навчальних закладах (ІЗВНЗ). При цьому, незважаючи на значний 
інтерес до різних аспектів професійної освіти військових льотчиків, у вітчизняній 
військовій педагогіці залишається недостатньо дослідженим питання наземного 
навчання бойовим польотам.

Таке розуміння проблем підготовки військових пілотів і суперечностей, що 
виникли у процесі її реформування, підкреслюють актуальність і значимість 
дослідження Р. В. Певзорова. Міркування дисертанта переконують, що 
досягнення позитивної динаміки у формуванні фахової готовності майбутніх 
пілотів тактичної авіації у ВВНЗ пов'язане з оптимізацією змісту, функцій і 
процесу навчання; обгрунтуванням умов підготовки відповідно до сучасних форм, 
методів і засобів освітньої діяльності; окресленням ефективних технологій 
педагогічної взаємодії з урахуванням новітніх підходів і дидактичних 
закономірностей; інтегруванням елементів фахової підготовки тощо.

Свідченням фундаментальності й актуальності обраної теми дисертації є її 
зв’язок із планом наукової і науково-технічної діяльності Харківського
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